
 

 

 

Protokół nr 10/2019 
z posiedzenia Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia  

z 10 czerwca 2019 roku, godz. 14:30, Sukiennice 9, sala 306 
 
BRM-DPP.0012.3.7.2019 
 
 
Posiedzenie Komisji prowadził Pan Bohdan Aniszczyk - Przewodniczący Komisji 
Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia. 
 
Na ogólną liczbę 10 członków Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej 
Wrocławia nieobecna była jedna osoba - Pani Magdalena Razik-Trziszka. Lista 
obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 
  
Lista osób uczestniczących w posiedzeniu, a niebędących członkami Komisji 
Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia stanowi załącznik nr 2 
do niniejszego protokołu. 
 
Przewodniczący Bohdan Aniszczyk przywitał zgromadzonych, poinformował, 
że na sali jest wymagane quorum do rozpoczęcia posiedzenia, a następnie 
otworzył posiedzenie Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia. 
 
 
Ad I. 
Zatwierdzenie porządku posiedzenia 
 
Członkowie Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia nie zgłosili uwag 
do porządku posiedzenia. 
 
Porządek posiedzenia stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
 
 
Ad II. 
Zaopiniowanie raportu o stanie miasta Wrocławia za 2018 rok w zakresie 
spraw związanych z działalnością Komisji Edukacji i Młodzieży RMW 

 
Pan Łukasz Medeksza – Zastępca Dyrektora Departamentu Strategii 
i Rozwoju Miasta zreferował ww. raport w zakresie spraw związanych 
z działalnością Komisji Edukacji i Młodzieży RMW. 
 
Przewodniczący Bohdan Aniszczyk zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 
opinii do raportu o stanie miasta Wrocławia za 2018 rok w zakresie spraw 
związanych z działalnością Komisji Edukacji i Młodzieży RMW. 
 
za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 2 
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W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 
do raportu o stanie miasta Wrocławia za 2018 rok w zakresie spraw związanych 
z działalnością Komisji Edukacji i Młodzieży RMW. 

 
 
Ad III. 
Zaopiniowanie projektów uchwał:  

 
1. Projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr LXII/1446/18 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie dotacji udzielanych publicznym 
i niepublicznym przedszkolom, szkołom i placówkom oświatowym 
oraz innym formom wychowania przedszkolnego, prowadzonym 
przez osoby fizyczne i prawne - druk nr 277/19 

 
Pan Jarosław Delewski – Dyrektor Departamentu Edukacji zreferował 
ww. projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Bohdan Aniszczyk zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 
opinii do projektu uchwały na druku nr 277/19. 
 
za – 8, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 
 
W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię jednogłośnie 
pozytywną do przedmiotowego projektu uchwały. 
 
 
2. Projektu uchwały w sprawie przeniesienia siedziby Poradni 

Psychologiczno-Pedagogicznej nr 2 – druk nr 278/19 
 
Pan Jarosław Delewski – Dyrektor Departamentu Edukacji zreferował 
ww. projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Bohdan Aniszczyk zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 
opinii do projektu uchwały na druku nr 277/19. 
 
za – 8, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 
 
W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię jednogłośnie 
pozytywną do przedmiotowego projektu uchwały. 
 
 
3. Projektu uchwały w sprawie utworzenia Centrum Kreatywności 

TALENT we Wrocławiu przy ul. Jedności Narodowej 117 i nadania 
statutu – druk nr 279/19 

 
Pan Jarosław Delewski – Dyrektor Departamentu Edukacji zreferował 
ww. projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Bohdan Aniszczyk zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 
opinii do projektu uchwały na druku nr 277/19. 
 
za – 8, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 
 
W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię jednogłośnie 
pozytywną do przedmiotowego projektu uchwały. 
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Ad IV. 
Sprawy bieżące - pismo Przewodniczącego Rady Miejskiej Wrocławia 
z dnia 30 maja 2019 roku przekazujące do wiadomości Radnych:  
− opinię Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Wrocławia 

dot. sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia 
za 2018 rok 

− wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie 
udzielenia absolutorium Prezydentowi Wrocławia z wykonania 
budżetu Miasta Wrocławia za 2018 rok 

− projekt uchwały w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu 
za 2018 rok – druk nr 273/19 

 
Członkowie Komisji przyjęli treść pisma do wiadomości. 
 
 
Ad V. 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Edukacji i Młodzieży Rady 
Miejskiej Wrocławia nr 9/2019 

 
Członkowie Komisji przyjęli protokół z posiedzenia nr 9/2019. 
 
 
Ad VI. 
Wolne wnioski 
 
Wolnych wniosków nie zgłoszono. 
 
 
Na tym posiedzenie zakończono. 
 
 
 
 
Bohdan Aniszczyk  
 
 
Przewodniczący Komisji Edukacji i Młodzieży 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Protokół sporządziła 
Magdalena Gaczyńska 


